



2015/10/07

VAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Európai Uniós támogatásból valósult meg Vaján, az idősök bentlakásos intézményének korszerűsítése, bővítése.

Vaja Város Önkormányzata 149.09 millió forintos Európai Uniós támogatással valósította meg a TIOP-3.4.2-11/1-2012-0208 kódszámú „Az idősök bentlakásos intézményének korszerűsítése Vaján” című projektjét. A projekt 100 % - os támogatás intenzitással valósult meg.

A projekt közvetlen célja az volt, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelő bentlakásos intézmény kerüljön létrehozásra az időskorúak számára, biztosítva a komplex akadálymentesítést, az esélyegyenlőséget. Az idős emberek önálló életvitelét erősítő programokkal az öregkor megszépítése, a szellemi aktivitás megőrzése



permanens feladat a segítő szakdolgozók számára. A meglévő épület felújítását, bővítését az indokolta, hogy az épületet nem a bentlakásos intézmény funkcióinak betöltésére tervezték, a hatályos épületenergetikai, akusztikai, tűzvédelmi, vízvezetési, egészségvédelmi követelményeknek nem felelt meg. Az ellátottak között nagy számban fordulnak elő járókerettel, bottal, kerekesszékekkel közlekedők. A gyengénlátók számára a teljes körű akadálymentesítés is biztosítva lett. Az intézmény kihasználtsága 100% - os volt, s mivel a környező településeken nincs bentlakásos intézmény, ezért a várólistán lévők száma egyre növekedett, ez is indokolta a férőhely bővítését. A fejlesztéssel magasabb színvonalú szolgáltatás vált biztosítottá, erősítve a település versenyképességét a térségben. Az újonnan kialakított épületrészben a szolgáltatások nyújtásához szükséges eszközök beszerzése is megvalósul.

A projekt keretén belül a 36 férőhelyes intézmény nemcsak felújításra került, hanem bővítésre is. A beruházásnak köszönhetően, az intézményi férőhelyek száma 7 – el növekedett, mely pozitívan járul hozzá a várólistán szereplők számának csökkentéséhez.

További információ kérhető:
TISZA SÁNDOR Polgármester
Vaja Város Önkormányzata
4562 Vaja Damjanich út 71
<http://www.vaja.hu/>